

Usmernenie k dodržiavaniu termínov registrácie súťažiacich na predmetové olympiády, súťaže a vkladania bodov do výsledkových listín

Vážená pani učiteľka, vážený pán učiteľ,

informujeme Vás o dôležitosti dodržiavania termínov, ktoré súvisia s registráciou žiakov na školské, okresné, krajské a celoštátne kolá predmetových olympiád a súťaží. Mnohí z Vás sa stretli s nečakanými problémami, ktoré vznikli v dôsledku nedodržaných termínov registrácie.

Z viacerých dôvodov sa stupňuje počet požiadaviek na registráciu do predmetových olympiád a súťaží cez EduPage, **aj po termínoch stanovených harmonogramom v metodicko-organizačných pokynoch** jednotlivých súťaží, ktoré nájdete na stránke www.olympiady.sk.

Napriek veľkému úsiliu organizátorov (pracovníkov NIVaM, okresných a krajských organizátorov, pracovníkov RÚŠS a aSc) pri príprave, administrácii a technickom zabezpečení súťažných kôl, nie je možné v tak veľkom rozsahu vyhovieť dodatočným registráciám a zapísaniu bodov do výsledkových listín.

Preto Vás žiadame, aby ste dodržiavali pri registrácii žiakov a zapisovaní bodov do online výsledkových listín termíny z harmonogramov uvedených v metodicko-organizačných pokynoch jednotlivých súťaží.

Na základe tohto usmernenia nebudú požiadavky na dodatočnú registráciu a vkladanie bodov do výsledkových listín akceptované. Výmena žiaka za žiaka (v prípade choroby) bude možná len do termínu uzatvorenia registrácie na príslušné kolo.

Preto Vám odporúčame:

1. sledovať prehľadný kalendár v EduPage v module Súťaže: [Kde nájdem informácie o termínoch jednotlivých súťaží a kôl?](#),
2. sledovať webové stránky Národného inštitútu vzdelávania a mládeže a na nich pod jednotlivými súťažami Metodicko-organizačné pokyny (MOP), ktoré Vám poskytnú aktuálne informácie o všetkých termínoch a podmienkach registrácie žiakov a zadávania bodov do výsledkových listín <https://www.iuventa.sk/olympiady/ucitel-organizator/>,

-
3. v prípade neprítomnosti učiteľa delegovať zodpovednosť za sledovanie termínov na kolegov, ktorí prevezmú zodpovednosť za blížiace sa termíny registrácií a zapisovania bodov,
 4. realizovať domáce a školské kolá (bez centrálnej distribúcie testov – termíny v [Termínovníku](#) označené ako „do“) v dostatočnom predstihu, nie v posledný možný deň uvedený v [Termínovníku](#),
 5. **využívať funkciu upozornení na jednotlivé termíny a potrebné úkony pre olympiády a súťaže, ktoré si môžete zapnúť v nastaveniach [Ako si nastavím súťaže a kategórie, o ktorých chcem dostávať notifikácie?](#)**
 6. **komunikovať s organizátormi okresných a krajských kôl cez kontakty, ktoré nájdete v module “Súťaže“ v časti „O súťaži“: [Kde nájdem kontakt na poverené osoby pre okresné a vyššie kolá mojich predmetových olympiád?](#)**

Váš zodpovedný prístup k týmto odporúčaniam pomôže nielen Vám, organizátorom, ale predovšetkým našim žiakom k maximálnemu využívaniu príležitostí, ktoré im predmetové olympiády a súťaže poskytujú.

Ďakujeme Vám za spoluprácu a motiváciu žiakov pri ich zapájaní sa do predmetových olympiád a súťaží.

S úctou

Mgr. Dávid Richter
vedúci oddelenia
Oddelenie podpory nadaných a talentovaných detí a mládeže
Odbor podpory neformálneho vzdelávania
Národný inštitút vzdelávania a mládeže